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Folcisteina



  
100 grs. L-Cisteína (C3H7NO2S)

 25 grs. Acetato Anhidro de Potasio (CH3COOK)

 25 ml.  Agua (H2O)

 25 ml.  Formol (CH2O)

 25 grs. Acetato Anhidro de Sodio (CH3COONa)

 25 grs. Acetato Anhidro de Sodio (CH3COONa)
La estequiometria es la ciencia que mide las proporciones cuantitativas o relaciones de masa en la que los elementos químicos que están implicados.
La estequiometria es la parte de la química que se refiere a la determinación de la masa de combinación de las sustancias en una reacción química.

Esta cuantificación tiene como base la ley de la conservación de la masa establecida por Lavoisier que establece lo siguiente:

La sumas de las masas de los reactivos es igual a la suma de las masas de los productos.
Para efectuar cálculos estequiometricos es necesario representar la reacción química por medio de una ecuación balanceada de la que a su vez es posible obtener información relacionada con el tipo de sustancia que participan en el proceso, propiedades físicas de las mismas, dirección o sentido de la reacción, absorción o desprendimiento de energía calorífica, etc.

La estequiometria nos sirve para calcular y conocer la cantidad de materia de los productos que se forma a partir de los reactivos. 
100 grs. De C3H7NO2S

 25 grs. De CH3COOK (99% de puerza)

 25 ml.  H2O

C3H7NO2S + CH3COOK + H2O

nK = m/Pm = 0.25 grs/12(3)12(31.98)(39.09) = 0.25 grs/5400424224 = 0.00000046292 mol
1gr/mol CH3COO2K 1gr/mol C3H7NO2S

0.00000046292 gr/mol CH3COO2K 0.00000046292 gr/mol C3H7NO2S

mC3H7NO2S = m*Pm = 0.00000046292*3617634.90816 = 1.6746755 grs. (ideal)
mC3H7NO2S = 1.6746755 gr/mol C3H7NO2S * (0.99) = 1.65792879 grs. (real)

% rendimiento = cantidad real del producto / cantidad teórica del esperada * 100
% rendimiento = 1.5837786/1.65792879 * 100 = 95.52 % C3H7NO2S (l-cisteína) 4.48% sales de potasio (CH3CO2)

C3H7NO2S + CH20 + KO
0.25 grs de CH2O al 98%

mCH2O=m/pm = 0.25 grs/12(2)15.99)(39.98)(15.99) = 0.25/239917.933195 = 0.00000104202 mol
1 mol CH2O 1mol C3H7NO2S

0.00000104202 mol CH2O+KO 0.00000104202 mol C3H7NO2S

mC3H7NO2S=m*pm=0.00000104202 mol*3617634.90816 g/mol= 3.769647927 grs (ideal)
mC3H7NO2S= 3.76967927 grs * (0.98%) = 3.69425496 grs (real)

% rendimiento= 2.99789699/3.69425496*100= 81.15% C4H7NO2S (Folcisteina) 18.85% CH3CO2K 

C4H7NO2S (KO-) + CH3COONa
3.69425496 gr C4H7NO2S

25 grs CH3COONa (.99%) + KO

mCH3COONa=m/pm=25grs/12(3)(12)(31.98)(22.98)=25grs/317476.9728=0.00000078745 mol

1CH3CooNa 1mol C4H7NO2S
0.00000078745 mol CH3COONa 0.00000078745 mol C4H7NO2S

mC4H7NO2S=m*pm= 0.00000078745 mol * 4823513.21088gr = 3.79827547grs (ideal)
mC4H7NO2S=3.79827547grs * (0.99%) = 3.76029271 grs
% rendimiento= 3.09476972/3.76029271*100 = 82.30 % de C6H9NO3S (Folcisteina) 17.7% CHCONa
C6H9NO3S + CH3CO2Na (KO-)

25 grs CH3COONa (99%)

mC3COONa= m/pm= 25grs/317476.9728= 0.000000787445 mol
1CH3COONa mol 1 C6H9NO3S mol

0.00000078745mol CH3COONa 0.00000078745mol C6H9NO3S

mC6H9NO3S= m*pm = 0.00000078745 mol * 13951993.9104 = 10.98649760 grs (ideal)

mC6H9NO3S = 10.98649760 grs * (0.99%) = 10.87663262 grs (real)
% rendimiento=8.96472385/10.87663262*100% = 82.42 % C6H9NO3S (Folcisteina), 17.58 % CH3CO2K

OBSERVACION
NO SE QUE PASO CON EL SODIO YA QUE CREO QUE COMPITE CON EL LUGAR CON EL POTASIO Y EL HIDROGENO

NO PUEDO SABER CUALES SON LOS RECIDUOS

Y SI EL CALCULO QUE HICE PARA DETERMINAR LA CONCENTRACION ES CORRECTO
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